ERSATZTEIL-LISTE

Mec 262

TRAGFLUGEL RECHTS

MESSERSCHMITT A.G. AUGSBURG

Ausgabe: Oktober 1944

ag | Mon.| Jahr| Tag |Mon. | Jahr| Tag | Mon.} Jahr| Tag | Mon.j Jahr

Stand vom . ...




Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Messerschmitt

A.c. Baumuster u. Baureihe MQ 262

Anderungsmitteilung

~. 19/262/10

Blattzaht 1 Bl 1

Ersatzteil-Liste Me 262 Bal‘ld 2

Ausgabe: Oktober 1943

it Stiick- Ersafzteil-Nr. A
Sy U Rl i
zeug Normteilzeichen
Baugruppe 262.508:
Lose Teile im Fliigel rechts
Seite 1-9, Ausgabe Oktober 1944, neu austauschen
Grund:
Befestigung fir Deckel gedndert, neue Deckel
sowie Abdeckblech nachgetragen
Baugruppe 262.205: Rollwerk rechts _
Seite 1-9, Ausgabe Oktober 1944, neu austauschen
Grund:
Osenkopf entfernt (gehort zum Lieferumfang
Arbeitszylinder), Bremsleitung sowie obere und
untere Abdeckung gedndert
Baugruppe 262.308: Querruder rechts-
Seite 3-7, Ausgabe Oktober 1944, neu austaugchen
Grund:
Ausgleichgewichte nachgetragen
Baugruppe 262.706:
Kraftstoffanlage im Tragiliigel rechts
Seite 1-5, Ausgabe Oktober 1944, neu austauschen
Grund:
Riickschiagventil nachgetragen und Leitung
gedndert
Baugruppe 262.710:
Zusatzkraftstoffanlage im Tragwerk nach
Seite 1-5, Ausgabe OKtober 1044, neu Baugr. 262.706
Grund: einheften
Zusatzkraftstoffanlage im Tragwerk erscheint
neu
Baugruppe 262.912:
Betriebsgeriite im Tragfliigel rechts _
Seite 1-5, Ausgabe Oktober 1944, neu austauschen
Grund:
Leitungen gedndert
Bearb.: Keller Gepr.: Jung Stand Oktober 1944

Ausgabe: Oktober 1944 Messerschmitt A.G.

59




Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Messerschmitt

A.G.

Baumuster u. Baureihe MQ 262

Andecrungsmitteilung

Blattzahi 1 Bl. 1

Ersatzteil-Liste IMM@ 262 Band 2

Ausgabe: Oktober 1943

Stiick- o
Seite i Ersatzteil-Nr. e | Austauschblatt
Orts-Nr. | im Flug- Benennung Flieg-Nr. Werkstoff einheften
zeug Normteilzeichen
Baugruppe 262.704
Bediengestinge im Tragfliigel rechts austauschen
Seite 1-5, Ausgabe Oktober 1944, neu
Grund:
Bedienstangen sowie Umlenkung gedndert
Baugruppe 262,910 Seite 1-7
Otdruckanlage im Tragfliigel rechts austauschen
. Seite 1-9, Ausgabe Oktober 1944, neu
Grund: Seite 8 u. 9
Index fur Gerdtenummern geindert, Leitungen kom.mt neu
im Radraum kommen fiir Fliigel rechts neu hinzu
hinzu '
Baugruppe 262.915
Oldruckanlage im Tragwerk entfernen
Seite 1-5, Ausgabe Oktober 1943, filit weg
Grund:
Arbeitszylinder fiir Restabdeckung wird im
Tragfligel links eingebaut
Baugruppe 262.907
Elt. Anlage im Tragfliigel rechts
Seite 1-5, Ausgabe Oktober 1943, alt
Baugruppe 262.949
austauschen

Elt. Anlage im Tragfliigel rechts

Seite 1-5, Ausgabe Oktober 1944, neu
Grund:
Einbau der entfeinerten Elt. Anlage

- Baugruppe 262,924

/

FuG 16 ZY im Tragfliigel rechts
-
Seite 1-5, Ausgabe Oktober 1944, neu

Grund: /

Einbaudnderungen

/

austauschen
/

/

/
/

Bearb.: Keller

Gepr.: Jung

Stand: Oktober 1944

Ausgabe: Oktober 1944

s}

Messerschmitt A.G.




Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Baugruppe

Tragfliigel rechts
- 262.704
Me 262 | Bediengestinge imTragfliigel rechts

Seite 1

Bediengestange im Tragfliigel

rechts

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Messerschmitt A.G.




FpyoiydziesIouapeyds JYoRW pun Jeqjel)s 3s Junpusmiap 33njequn

o

Baugruppe

' 262.704

Seite 2

Trennstelle

z. FOhrerroum

Messerschmitt A.G.

Ausgabe: Oktober 1944



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Bediengestinge imvTragfIiigel rechts

Baugruppe

262.704

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht

Orts- | Vorkommen Seite

Nr in Benennung Untergruppe Orts-Nr.
’ Baugruppe

1 1 Bedienstange ............ ... ... ... ... ... 151187 JuN 87729 5/1
2 1 Umlenkwelle ................. ... .......... 262.703-002 5 /2
3 1 Bedienstange ........... ... ... ... ... ... ..., 15x1372 JuN 87729 | . 5/14
4 1 Umlenkung ............ ... ... ... ... . ... 262.704-004 5/15
5 1 Bedienstange ............... ... ... . ... 262.703—005 5/21

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.704

Seite 4

i
4

Ut

A

Trennstelle
z. FGhrerraum

Ausgabe: Olktober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

 Bediengestdnge imTragfliigel rechts

Baugruppe

262.704

Seite 5
Orts-Nr.
werk- | 5 EreatoteilN oder | Be-
stoff | Stic enennung rsatzteil-Nr. Kenn- | merkung
zeichen
— 1 Bedienstange................. ... ... ... 15 x 1187 JuN 87729 1
— 1 Umlenkwelle, vollstandig. . ................... 262.703—002 2
mit Orts-Nr. 3-11
— 1 Hebelnabe . ... ... ... .. .. . oo 25 JuN 87688 3
— 1 Doppelhebel.. . ... ... ... . e 100 JuN 87690 4
3 1 Scheibe .. ... .. . L 245 JuN 14508 5
1 1 AChSe . ... 10x47  JuN 87725 6
3 2 Abstandsbuchse ....... ... ... oo 6 JuN 17014 7
1 1 Bockchen ... .. 262.703-002.001 8
1 2 Sechskantmutter ... ... .. .. .. M8 AGGN 14487.2 9
1 2 Sechskantschraube. .......... ... ... .. ... M6:<16 DIN 9380 10
1 2 Sechskantmutter ...... ... ... ... M6 AGGN 14487.2 11
- 1 Bedienstange ................................. 151372 JuN 87729 12
— 1 Umlenkung, vollstindig ... .................. 262.704—004 13
mit Orts-Nr. 14-24
1 1 Bock ... 262.703-004.001 14
1 1 Abstandsbuchse ... ... . Lol ©262.703-004.003 15
1 1 Blech ... : 262.703-004.002 16
1 1 Sechskantschraube............. ... ... ... ... .. 10234  LgN 141445 17
1 2 Scheibe ... ... .. 262.703-004.004 18
3 1 Einfachhebel.. .......... .. ... ... .. ... ..... 80 JuN 87689 19
"3 1 Einfachhebel . ... .. ... ... .c .o i il 100 JuN 87689 20
— 1 Hebelnabe ... ..o 25 JulN 87688 21
1 1 Kronenmutter.................... ..o M10 LgN 14488 - 22
1 4 Linsenschraube ............. . .. ... M4 -10 DINS85 23
1 4 Sechskantmutter .............. ... ... ..., M4 AGGN 14487.2 24
_ 1 Bedienstange ... ................ .. ... ... 262.703—-005 25

-
Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.







Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste Baugruppe

Tragfliigel rechts
® 262.910
Me 262 | Oldruckanlage im Tragfliigel rechts

Seite 1

Oldruckanlage im Tragfliigel

rechts

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

70

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.910

Seite 2

e

[N I, ‘Jtn

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Baugruppe

Tragfliigel rechts ’k 262 910

Oldruckanlage im Tragfliigel rechts

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht
Orts. | Vorkommen — Unt Seite
u ntergruppe

Nr. Baugruppe g grupp Orts-Nr.
1 - Arbeitszylinder-Einbau fiir Fahrwerk ....... - 5
2 - Leitungen................................ - 7u.9
3 - Arbeitszylinder-Einbau fiir Landeklappe ... .. - 9

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.910

Seite 4

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schiadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Oldruckanlage im Tragfliigel rechts

Baugruppe

262.910

Seite 5
Werk- i ) 02,‘3;’:‘" Be-
stoff | Stlck Benennung Ersatzteil-Nr. Kenn- | merkung
zeichen
Arbeitszylinder-Einbau fiir Fahrwerk
- 1 SAO-Arbeitszylinder 90 0; 275 Hub . ... .......... 19-2439.275 F Hb 47
Lieferant: Elma, Stuttgart

1 1 Zweikantbolzen ...... ... ... L i 20«64 MeN 14138 1
1 2 Scheibe ... ... 262.204-003.002 2
1 1 Scheibe ... ... 20 LgN 14533.1 3
1 1 Kronenmutter. .. ......i.toiun i M20><1,5 LgN 14488 4
3 1 Ringstutzen. ... .. ... . ... . ... .. . ... .. ... 18/8 LgN 18334.1 Hb 44
3 1 Hohlschraube ... ........ .. .. .. ... ............ 18 LgN 18386.1 5
3 2 Dichtring .. .. ... ... ... . .. 18 LgN 18611 6 ,
3 I Ringstutzen.. ... ... ... . ... ... ... .. 18/8 LgN 18334.1 Hb 43
3 1 Hohlschraube™. ... ... ... ... ... .. ... .. ... ... 18 LgN 18386.1 7
3 2 Dichtring . ... ... 18 LgN 18611 8
— 1 Osenkopt ... ..o 262.204-003.001 9
— 1 Trennstetle ... ... . . 262.910-002 H 001 10
1 3 Linsenschraube ........ e e M4x10 DINS8S 11
t 3 Sechskantmutter ....................cccove..n. M4 AGGN 14487.2 12

Ausgabe: Oktober 1944 Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.910

Seite 6

22

52 Hb

51HL

77D

L9 HD

Ausgabe: Okiober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar wind macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Oldruckanlage im Tragfliigel rechts

Baugruppe

262.910

Seite 7
Orts-Nr.
\t’:gfkf Stiick Benennung Ersatzteil-Nr. Bl me?lfung
zeichen
Leitungen
— 1 Rohrleitung B 8250 BfN 18150.1 ............... 262.910-001.005 69 Hb
austausch-
— 1 Steuerventil . ... .. ..., 19-1767 C Hb 46 { bar gegen
19-1767 A-2
1 1 BOCK 262.910-002.001 1
1 6 Linsenschraube .. ...... .. ... ... . ... .. . .. ... M4x10 DINS85 2
1 6 Sechskantmutter ........ ... .. ... .. ... .. . ... .. .. M4 AGGN 14487.2 3
3 2 Ubergangsstutzen. ..., 8/6 LgN 18383.1 4
3 2 Dichtring ...................................... 14 LgN 18611 5
— 1 Rohrleitung B 8 x550 BN I8150.1 ............... 262.910--001.006 70 Hb
3 1 Doppelstutzen............ ... .o .. 8 MeN 18343 Hb 48
1 1 Sechskantmutter ............... ... ... ... ..... M16x 1,5 MeN 18344 6
— 1 Rohrleitung B 8 x 1000 BfIN 18150.1 .............. 262.910-001.007 62 Hb
5 2 Schlauch ... . o o 262.910-002.002 7
I 2 Rohrschelle. ... ... o 12 HsN 15808.1 "8
1 2 Linsenschraube ......... ... ... . ... M4x10 DINS85 9
1 2 Sechskantmutter ............ ... ... ... M4 AGGN 14487.2 10
5 1 Schlatich oo ovi i 262.910-002.002 11
i 1 Rundschelle....... ... . o i 1x12 MeN 15815.1 12
1 i Linsenschraube ... ... ... ... ... .. ... M4x10 DINS5 13
1 1 Sechskantmutter ................ ... ... ... ..... M4 AGGN 14487.2 14
— 1 T-Stlck ..o 262.916-002 H 001 Hb 36
— 1 Schlauchleitung ................................ 8x320 RoN 18106.1 51 Hb
— 1 Schlauchleitung ...... ... . ... ... . ... ... .... 8x450 RoN 18106.1 52 Hb
— 1 Rohrleitung B 6 x550 BfN 18150.1 ............... 262.910-001.008 15
5 1 Schlauch ... . 262.910-002.003 16
1 1 Rohrschelle .. ... . o 10 HsN 15808.1 17
1 1 Linsenschraube ............... ... .. .. ... ...... M4x10 DINS85 18
1 1 Sechskantmutter ....... ... ... .. ... . ... M4 AGGN 14487.2 19
3 1 Doppelstutzen. ......... ... .. . B6 DIN 7611 20
— 1 Schlauchleitung ........ .. ... ... .. ... ... 6500 RoN 18106.1 21
Leitungen im Radraum
— 1 Rohrleitung B 61050 BfN 18152.1 .............. 262.910-006.001 22
— 1 Rohrleitung B 8 x 1600 BN 18150.1 .............. 262.910-006.002 71 Hb
— 1 Rohrleitung B 8x 1600 BfN 18150.1 . .«............ 262.910-006.003 72 Hb
5 1 Schlauch ... oo 262.910-006.004 23
5 2 Schlauch .. .. . 262.910-006.005 24
1 1 Doppelseitige Schelle............................ 3x13 BfN 134 25
1 2 Linsenschraube ........... ... .. .. ... M4x10 DINS8S 26
1 2 Sechskantmutter ...............oouuniennnennn... M4 AGGN 14487.2 27

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.



Baugruppe

262.910

Seite 8

Ausgabe: Oktober 1044

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Oldruckanlage im Tragfliigel rechts

Baugruppe

262.910

Seite 9
Werk- ) . OI:Z;I;JI’. Be-
stoff | Stuck Benennung Ersatzteil-Nr. Kenn- | merkung
zeichen
Arbeitszylinder-Einbau fiir Landeklappen
1 FO-Arbeitszylinder 50 0; 140Hub ............... 19-2385.140 B Hc 13
Lieferant: EC, Stuttgart
1 1 Sechskantbolzen ......... ... .. ... .o it 12x41 DIN 9346 1
1 1 SChelbe ...yt 12 LgN 14533.1 2
1 1 Kronenmutter. .. o.uee i ie i M 10 LgN 14488 3
— 1 DoppelschloB ....... .. ... . . i 19-1736 C Hc 16
Lieferant; EC, Stuttgart
— 1 Verbindungsstiick ............. .. ... 262.910-004 H 001 15 He
— 1 Verbindungsstiick .......... ... .. . o i 262.910-004 H 002 16 Hc
3 5 Hohlschraube ...... ... ... . i i . 16 LgN 18386.1 4
3 10 Dichtring ... ... i 16 LgN 18611 5
3 1 Schraubstutzen........ ... ... ..o, 264.715-004.001 6
3 1 Dichtring . ... i 16 LgN 18611 7
3 1 Muffe ... e 110.92-113.02 Hc 17
3 1 Schraubstutzen......... ... ... ... .. . ... 8 LgN 18382.1 8
3 1 Dichtring.....co.ouiiiii i 16 LgN 18611 9
— 1 Einfachwechselventil ........................... 19-1738 A Hn 42
Lieferant: EC, Stuttgart
3 Ubergangsstutzen...........ooviiveiunennnne... 8/6 LgN 18383.1 10
3 1 Dichtring ...t 16 LgN 18611 11
1 1 Winkelstiick . ..o i e 6 DIN 92052 Hc 21
Leitungen vor dem Holm
— 1 Schlauchleitung ........... ... .. oL, 6x300 RoN 18106.1 14 He
3 1 Doppelstutzen..........ooiiiii ittt inn B6 DIN 7611 He 20
—- 1 Rohrleitung B 6 x800 BfN 18150.1 ............... 262.910-005.003 12 He
3 1 Ubergangsstutzen..............cviirinninn.ns 8/4 LgN 18383.1 12
3 1 Dichtring.....oooiiiii it 16 LgN 18611 13
1 1 Winkelstiick ... . 4 DIN 92052 Hn 44
— 1 Schlauchleitung ....... ... ... . il 4+<300 RoN 18106.4 37 Hn
3 1 Doppelstutzen......... .o oot B4 DIN 7611 Hn 43
— 1 Rohrleitung D 4 <800 BfN 18146.2 ............... 262.910-005.004 36 Hn
3 1 Ringstutzen....... .. ... .. .. . il 16/6 LgN 18384.1 Hc 14
3 1 Winkelstiick . ... i i 6 DIN 92076 Hc 22
— 1 Schlauchleitung ....... ..o i 6x300 RoN 18106.1 13 He
3 1 Doppelstutzen. ... ..ot ieiee i B6 DIN 7611 Hc 19
— 1 Rohrleitung B 6 x800 BfN 18150.1 ............... 262.910-005.002 11 He

Ausgabe: Oktober 1944

71

Messerschmitt A.G.







Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Mec 262

Baugruppe

262.949

Tragfliigel rechts

Eit. Anlage im Tragfliigel rechts

Seite 1

EI. Anlage im Tragfliigel

rechts

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.949

Seite 2

nur im Tragfigel links

e

Ausgabe: Oktober 1944 Messerschmitt A.G,

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Elt. Anlage im Tragfliigel rechts

Baugruppe

262.949

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht
Orts- Vork?mmen Seite
Nr in Benennung Untergruppe Orts-Nr
) Baugruppe ’
1 - Leitungsgerdte und Leitungen .............. - 5
2 - Befestigungsteile . ......................... - 5

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.949

Seite 4

agflugel links

nur im Tr

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.

tzpflichtig

nd macht schadenersa

Unbefugte Verwendung ist strafbar u



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Elt. Anlage im Tragfliigel rechts

Baugruppe

262.949

Lieferant: Vorbriiggen & Co., Disseldorf

Elt. Anlage in Randkappe siehe Baugruppe : Lose Teile
im Fliigel rechts

Seite 5
Werk- Orts-Nr. Be-
stoff | Stick Benennung Ersatzteil-Nr. oer merkung
zeichen
Leitungsgerite und Leitungen
— 2 | Litsterklemme 2pol. «ouevrenneee e, ER 777-2 { c
Lieferant: Radio-Rim, Augsburg c12
I 2 Linsenschraube ....... ... .. iviviiiiiiiii.n M3x20 DINS85 ]
1 2 Sechskantmutter ... e M3 AGGN 14487.2 2
- 1 Leitung 0,5 (von C1l mach C12)................. — 19C
= 1 Leitung 0,5 (von C1lnach C12)................. — 20C
Befestigungsteile
6 1 RoONhr 262.907-006.001 3
1 | Rundschelle.. ... ..o 1x12 MeN 15815 4
1 2 Linsenschraube ........c.ooiiieinivineinnnennnnn M4x10 DINS85 5
1 1 Sechskantmutter .......oiiiiininrirnennennns M4 AGGN 14487.2 6
1 8 Vofa-Schelle .. ..vvvet v E 4/6 7

Ausgabe: Oktober 1944 Messerschmitt A.G.







Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Lose Teile im Fliigel rechts

Baugruppe

262.508

Seite 1

Lose Teile im Fliigel

r_echts

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Messerschmitt A.G:




Baugruppe

262.508

Seite 2

1 12

10

Ausgabe:

Oktober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Baugruppe

262.508

Tragfliigel rechts

Lose Teile im Fliigel rechts

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht
Orts. | VorTmen Benennung Untergruppe | oS0
Baugruppe .
1 1 Deckel zwischen Rippe 2 und Rippe 4, unten . .. 262.508—-002 5/1
2 1 Deckel zwischen Rippe 9 ﬁnd Rippe 12, unten . . 262.508—004 5/7
3 1 Deckel zwischen Rippe 13 und Rippe 16, unten 262,508—005 5/10
4 1 Deckel zwischen Rippe 17 und Rippe 20, unten 262.508—-006 5/14
5 1 Diisenblech zwischen Rippe i,und Rippe 5 ... .. 262.508—007 5/17
6 1 Diisenblech zwischen Rippe 7 und Rippe 13 . ... 262.508—008 5/20
7 — Verkleidung zwischen Rippe 13 und Rippe 21. .. — 5
8 - Handlochdeckel . ... .......................... — 5
9 1 Fliigeliibergang ............ .. ... ... ... ... 262.508—011 71
10 1 Einheitsanschlufigelenke ... ... ... .. ... .. ... .. 262.507-020 717
11 1 Randkappe. .. ..... ... ... ... ... ... ......... 262.508—001 9/1
12 — Elt. Anlage in Randkappe, rechts ............. — 9

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.




Snyonydziesiauapeyds JdeW pun seqyes)s st Sunpuamisp 918ngequn

Baugruppe

262.508

Seite 4

Syulf 19604 wyanufr |

ﬁ
i
m
|
I
m
i

b

o
I 7 Y 4 £
or Gl Q /i, P v { ;
, _ ,
, i

aw
—~

N
{

Messerschmitt A.G.

Ausgabe: Uktober 1944



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Baugruppe

262.508

Ersatzteil-Liste i Tragfliigel rechts

Me 262 Lose Teile im Fliigel rechts

Seite 5
Orts-Nr,
Werk- - . o : l;);e‘rr Be-
stoff Stiick Benennung ‘ Ersatzteil-Nr. . Kenn- | merkung
: zeichen
— 1 Decke! .z.w1§chen Rippe 2 und Rippe 4 unten, ustausch
vollstindig ....................... ... 262.508—002 i { bar gegen
‘ ' 262.508-012
1 32 Senkschraube ........ ... ... .. ... M6x15 DING63 2
1 8 Senkschraube ... .. e M6x30 DING63 3
1 I Senkbolzen ... .. ... .o 8x30 MeN 14113.1 4
1 9 Scheibe .. ... 8 LgN 14533.1 5
1 9 Kronenmutter. ... ... .. .. .. i M8 LgN 14488 6

— 1 | Deckel zwischen Rippe 9 und Rippe 12 unten,

.. . austausch-

vollstandig . ................... ... 262.508—-004 { bat gegen

) 262.508-014
1 29 Senkschraube . ... ... . . . ‘I M6x15 DING63 8
1 13 Senkschraube . ... .. .. ... . M6x25 DING63 9

— 1 | Deckel zwischen Rippe 13 und Rippe 16 unten, { -

vollstandig ..., 262.508—005 10 11 bar gegen

262.508-015
1 34 Senkschraube ......... . ... ... i M6x15 DINGB3 11
1 12 ‘Senkschraube . ... ... .. .. M6x20 DING63 12
13

— 1 | Deckel zwischen Rippe 17 und Rippe 20 unten, austausch

I . auscn-

- VOUISENGIZ - oo 262.508—006 14 { bar geen

262.508-016
1 39 Senkschraube . ..... ... ... . ... i M6x15 DING63 15
16

— 1 | Diisenblech zwischen Rippe 1 und Rippe 5,

vollstandig . ................................ 262.508—007 17
1 21 Senkschraube .. ... ... ... .. . . M6x15 DING63 . 18
1 9 Senkschratbe ... ... .. .. ... M5x12 DING63 19

— 1 | Diisenblech zwischen Rippe 7 und Rippé 13,

vollstdndig . ............................... . 262.508-008 20

1 27 Senkschraube .......... ... ... .. ..ol M6x15 DING63 21
. 22

1 23 Senkschraube . ... ... . i M5x12 DING63 23

Teile fiir Verkleidung zwischen Rippe 13 und

Rippe 21
— 1 Verkleidung zwischen Rippe 13 und Rippe 17 ..... 262.507-009 H 001 24
— 1 Verkleidung zwischen Rippe 17 und Rippe 21 ..... 262.507-009 H 002 25
1 1 Senkschraube ....... ... M6x<40 DIN63 26
Handlochdeckel . .
3 1 Deckelblech .......... ... i 262.508-010.001 27
1 32 Senkschraube ........... ... .. e M6x15 DING63 28
3 Deckelblech .......... ..ot . 262.507-010.002 29
3 1 Deckelblech ...............cooiinan e 262.507-010.003 30
3 1 Deckelblech ......... oot 262.507-010.004 31
1. 60 Senkschraube .. ... ... ... s M6x15 DING63 32
-— 1 Deckel oot e 262.501-003 H 010 33
1 5 Senkschraube ............ e M6x15 DING63 34

Ausgabe: Oktober 1944 Messerschmitt A.G.



Spyojydzyessauapeyds jydew pun leqjens st Bunpuamiap 313njequn

Baugruppe

262.508

Seite 6

syui] 196014 wi 4nu

™

Messerschmitt A.G.

Oktober 1944

Ausgabe:



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste Tragfliigel rechts Faugruppe
v . . 262.508
Me 262 Lose Teile im Fliigel rechts
: Seite 7
Werk- | ‘ . g | Be-
stoff | Stitek Benennung Ersatzteil-Nr. Kenn- | merkung
. zeichen
— 1 | Fliigeliibergang, vollstindig .................. 262.508-011 1
mit Orts-Nr. 2-15b
- 1 Nasenstiick .................................... 262.508-011 H 001 2
mit Orts-Nr. 3
1 9 | Senkschraube .................................. AMG615DIN 63 3
- 1 Mittelstiick . . ...... ... ... ... ... ... ... ... 262.508-011 H 002 4
mit Orts-Nr.5-16
— 1 Spannseil ....... .. ... ... ... 262.507-011 H 003 5
mit Orts-Nr. 6-16
— 1 Drahtseil ........ ... . . .. . 322000 MeN 15518 6
1 1 Drahtseithiilse ......... ... .. ... .. ... ... 210.550-015.011 7
1 1 SpannschloBmutter ........... ... ............... 5 DINLT75 8
I 1 Gabelspannschraube rechts ...................... 5 DINL 77 9
1 1 Bolzen ... ... .. 5x16 LgN 15229 10
1 1 Scheibe ... .. .. 5 LgN 14533.1 bt
1 1 Buchse ... .. ... .. 262.507-011.021 12
1 1 Sechskantschraube. ... ... ... ................. M8 16 LgN 14180.1 13
1 1 Scheibe ... ... SN 8 LgN 14533.1 14
I 1 Scheibe ... ... . .. 10 LgN 14533.1 15
1 1 Sechskantmutter ........... ... ... ... ........ M8 LgN 14483.1 16
- 1 Blech unten .......... ... .. .. ... ............. 262.508-011 H 004 16a
mit Orts-Nr. 16 b
1 5 Senkschraube ............. ... ... ... ... ... ... AM 6«15 DIN 63 16b
— 1 EinheitsanschluBigelenk ... ............. ... ... 262.507-020 17
mit Orts-Nr, 18-24
1 3 Uberwurfmutter. } [ .. L A 16.345-012 18
1 3 Kreuzkopf...... | | .. ... ..., A 16.345-013 19
1 3 Bolzen ......... Lieferant: | - cvovvevnenennns A 16.345-015 20
1 3 Sprengring...... CTransavia KG, ... .. ... 14 DIN 9045 21
1 1 Gelenkkopf .. ... Killisch-Horn 1~ . © A 16.345-011 22
1 1 Kugelstick ..... | | ... ... .. L. A 16.345-014 23 .
1 1 Sechskantmutter jy ... .. A 16.345-016 24

Ausgabe: Oktober 1944

60

Messerschmitt A.G.




Sipyolzdziesiauapelds jydewr pun Jeqyesis st Junpuamiap a3snpqun

Baugruppe

262.508

Seite 8

syuy jaBny4 eddoypuoy
Ui JNU NDQUIBIYOINDIG

syuy) 196014 wy anu
|

wEuv‘.. 126013 wi

\ AN R : D

|
| w
i

SO,

Messerschmitt A.G.

Ausgabe: Oktober 1944



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Lose Teile im Fliigel rechts

Baugruppe

262.508

Leitung 0,5 (von C 12 nach C 14)

Seite 9
Orts-Nr.
“s/teorfl;. Stiick Benennung Ersatzteil-Nr. ,g:;;_ melrskeung
zeichen
— 1 | Randkappe, vollstindig ...................... 262.508—001 1 { abl;srt_aglex;cel;
mit Orts-Nr. 2-15 262.508-101
— 1 Schale .. e e 262.508-001 H 005 2
3
— 1o RIDPE « oot 262.508-001 H 004 4
7 T | KAPPE: + oo oot 262.508-001 H 001 5
1 5 Linsenschraube ...........c.c.oiviinnennan. . M4x15 DINS85 -6
1 1 3] 41 A 262.508-001.008 7
1 1 SCHEIbE .ottt 6 LgN 14533.1 8.
1 1 Sechskantmutter ............ ... ... ... M6 AGGN 14487.2 9
1 1 Sechskantbolzen ........... ..o iiiiiinneaiian. 6 <65 DIN 9344 10
1 I SCREIDE <ottt 6 LgN 14533.1 1
I 1 Sechskantmutter ............ ... . ... ... ... .... M6 AGGN 14487.2 12
1 1 Sechskantbolzen .............. ... ... ... ..., 621 DIN 9344 13
1 1 Scheibe ..o.vvui 6 LgN 14533.1 14
1 1 Sechskantmutter ...............cooiiiiiiia... M6 AGGN 14487.2 15
Elt. Anlage in Randkappe, rechts
—/ 1 Lampenfasstuig. ... ..vnenanir e Fl 32557-3 Cl4
- 1 Glithlampe. ........... JR U, FI 32796-1 16
1 2 -| Linsenschraube ..........coouiiii i M4x<15 DINSS 17
- 1 Leitung 0,5 (von C12 nach C14) ............... — 25C
_ 1 . 26C

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.







Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Baugruppe

262.205

Ersatzteil-Liste Tragfliigel rechts

Me 262 Rollwerk rechts

Seite 1

Rollwerk rechts

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Messerschmitt A.G.




Snyyomydziesiouapeyos jyoeiu pun Jeqjesis isi Junpuamisp a1dngaqun

\

Baugruppe

262.205

Seite 2

Messerschmitt A.G.

Oktober 1944

Ausgabe:



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Rollwerk rechts

Baugruppe

262.205

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht
Ol\l’;f- VOfk(i)rr]nmeﬂ Benennung Untergruppe OrStesi-t;r‘
Baugruppe
1 1 Ol-Luftfederbein ............................... 8—3839-10 5/1
2 1 Bremsrad, 840300 ........... .. ... ... ... ... 8§-2062 A-1 5/5
3 1 CBremse ks ... 8—2160 A—1 5/6
4 1 Bremse rechts .......... ... .. .. .. .. .. .. ... 8—2160 B-1 5/7
5 1 Schiauch, 840<300............................ —_ 5/8
6 1 Decke, 840300 ................ RTTTIT 8-8042 B2 5/9
7 1 Bremsleitung.. ....... .. ... . 262.205-005 7 /1
8 1 Obere Abdeckung................ IR 262.205-013 9/1
9 1 Untere Abdeckung................ REEEERRRRERR 262.204-004 9/20

Arbeitszylindereinbau fiir Rollwerk
siehe Oldruckanlage im Fliigel rechts

Ausgabe: Oktober 1044

Messerschmitt A.G.




Syyonydziesiauapeyds joeul pun

aeqeays uw_ Funpuamiay

a1dngaqupy

Baugruppe

262.205

Seite 4

0:@:»
(®

® )

Messerschmitt A.G.

Ausgabe: Oktober 1944



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Rollwerk rechts

Baugruppe

262.205

Seite 5
Orts-Nr.,
Werk- . R d Be-
stoff | Stiick Benennung Ersatzteil-Nr, ,ge:;_ merkung
zeichen
— 1 Ol-Luftfederbein .......................... ... 8-3839-10 1
Lieferant: Elma, Stuttgart
1 8 Sechskantbolzen ....... ... ... ... Ll 18x40  DIN 9346 2
1 8 Scheibe ... ... . 16 LgN 14533.1 3
[ 8 Sechskantmutter ........ ... ... ... .. ... ... ... M16x1,5 AGGN 14487.2 4
— 1 Bremsrad, 840<300, (... ........ 8-2062 A—1 5
. Lieferant:
— 1 Bremse links ...... VDM, { ..., 8-2160 A-1 6
Frankfurt;M,
— 1 Bremse rechts .....J U ... .. ..., 8-2160 B-1 7
— 1 Schlauch, 840300 Lieterant: | <oriereee — 8
Conti,
— 1 | Decke, 840%300 ... Famover . 8—8042 B2 9

Ausgabe: Oktober 1944

61

Messerschmitt A.G.




Suyoydziesisuapeyds Jyoew pun Jeqyens st Junpuamidn adnpqun

Baugruppe

262.205

Seite 6

Oy
(oS ab]

Messerschmitt A.G.

Ausgabe: Oktober 1944



Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Rollwerk rechts

Baugruppe

262.205

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Seite 7
Werk - Orts-Nr. B
stegff- Stiick Benennung Ersatzteil-Nr. lgg:;_ merlfung
zeichen
— 1 Bremsleitung, vollstindig .................... 262.205-005 1
. mit Orts-Nr, 2-21

- 1 Rohrleitung ........ ... .. i 262.204-005 H 003 2
— 1 Schlauchleitung ...... .. ..o oo i ol -5x510 RoN 18106.4 3

1 1 T-StHCK - o 6 DIN 92032 4
— 1 Schlauchleitung .......... . .. ... ... .. 5x440 RoN 18106.4 5
— 1 ‘Rohrleitungskupplung ........ . ... . ... .. MI14x1,5 RoN 18335.4 6

1 1 Ringstutzen.. .. ... ... . ... i 14/6 LgN 18384.2 T

1 1 Hohlschraube ......... ... ... . . . . it 14 LgN 18386.2 8

3 1 Dichtring.........oo i i it 14 LgN 18611 9

1 1 Scheibe. .o e Al4 BfN 51 10

6 2 Dichtring ... ..o A 1418 DIN 7603 11

1 2 Spannblech ... .. ... .. L 262.200-005.001 12

1 2 Band ... 0x800 LgN 18191 13

1 2 Spamner .. ... .. e 9,5 LgN 18191 14
— 1 Rohrleitung ... ... .. o 262.205-005 H 002 15
- i Schlauchleitung......... ... .o i il 5x440 RoN 18106.4 16
- 1 Rohrleitungskupplung ........... ... ... ....... M14x1,5 RoN 18335.4 17

1 1 SChelle . ettt 262.204-005.003 18

1 2 Schelle .. oon e 262.204-005.002 19

1 1 Sechskantschraube.......... ... ... ... oo M6x12 LgN 14180.1 20

1 1 Sechskantmutter............ ... .. ..o ool M6 AGGN 14487.2 21

Ausgabe: Oktober 1044

Messerschmitt A.G.




Snydijdziesiauapeyos joew pun deqjedys yst Junpuamiap 938ngequn

Baugruppe

262.205

Seite 8

o
5905 FR V4

L i Sl O

_e gy oy
[SYR VSRS

0
[QN]

P OO O
€ O St

R VAR o
(SO N O WD

O T O

R 56 K20 I AS]

Messerschmitt A.G.

Ausgabe: Oktober 1944



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste Tragfliigel rechts Baugruppe
262.205
Me 262 Rollwerk rechts
Seite 9
Orts-Nr.
“s/:(;;;- Stiick Benennung Ersatzteil-Nr. }gg:; me?kellng
zeichen
— 1 Obere Abdeckung, vollstindig ................ 262.205-007 1
mit Orts-Nr. 2-19d
2 Lager v 262.204-013 H 001 2
zum Aus-
. . . gleich bei
3 14 Beilagescheibe. ... ... ... ... .. ... . oL 262.204-013.003 3 Bauunge-
nauigkeiten
verwenden
1 8 Senkschraube . .............. ... ... ..... I M6x40 DIN63 4
3 8 Senkscheibe . ... ... ... . i il 6,4 BfN 14520 5
6
1 8 Sechskantmutter ........ ... ... ... . .. Mb AGGN 14487.2 7
- 1 Schelle ... ... ... .. 262.204-001 H 002
mit Orts-Nr, 9-14
1 1 Rohr .. 262.204-001.026 9
1 2 RoHe. . o 262.204-001.027 10
1 2 Scheibe ... . ... .. 8 LgN 14533.1 . i,
1 2 Sechskantschraube .............................. M 854 LgN 14180 12
1 2 Scheibe. ... ... 8 LgN 14533.1 13
1 2 Kronenmutter.................. .. ... .. ... .. .... M8 LgN 14488 14
- 1 Fihrung. .. ... .. . 262.204-013 H 003 15
1 Fithrung ... ... .. . . 262.204-013 H 004 16
1 4 Senkschraube .......... ... ... ... .. .. ... M 850 DIN 9033 17
1 6 Scheibe ... ... .. 8 " LgN 14533.1 18
1 4 Sechskantmutter ........... ... ... ... . ... .... M8 AGGN 14487.2 19
- 1 Haken.. ... ... . 262.204-013 H 005 19a
1 4 Senkschraube ........... ... .. ... . ... ... . ... .. M6:x40 DING63 19b
3 4 Senkscheibe......... ... ... . . 6,4 BfN 14520 19¢
1 4 Sechskantmutter ... ... ... .. ... .. .. ... ... ..... M6 LgN 14483.1 19d
— 1 | Untere Abdeckung, vollstindig ............... - 262.204-004 20
mit Orts-Nr. 21-36
1 1 Beschlag ....... ... .. .. ... ... . . . 262.204-004.003 21
1 4 Senkschraube ... ... ... ... . M 645 JuN 14154 22
3 4 Senkscheibe... ... ... ... 6,4 BN 14520 23
1 4 Scheibe ... 6 LgN 14533.1 24
1 4 Sechskantmutter. ............ .. ... .. ... ... ...... M6 AGGN 14487.2 25
- I Kell oo 262.204-004.002 26
1 2 Senkschraube ............ ... .. ... ... .... e M 8x85 JuN 14154 27
1 2 Scheibe ... .. . 8 LgN 14533.1 28
1 2 Sechskantmutter. .. ............... ... ... ...... M3 AGGN 14487.2 29
1 2 Senkschraube ... ... .. ... .. ... .. ... ... M8x50 JuN 14154 30
1 2 Scheibe . ... ... . ... 8 LgN 14533.1 31
1 2 Sechskantmutter. ... ........ .. ... ... Mg AGGN 14487.2 32
1 2 Scheibe ... . 8-3839.03-386 33
1 1 Sechskantschraube............ ... ... .. ........ M 16x 80 LgN 14180 34
1 1 Scheibe ... . ... . . 16 LgN 14533.1 35
1 1 Kronenmutter. . ... ... ... ... ... ... .. .. .. .... M16x1,5LgN 14488 36

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.







Baugruppe

262.308

Ersatzteil-Liste Tragfliigel rechts

Me 262 Querruder rechts

Seite 1

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Querruder rechts

Ausgabe: Oktober 1943

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Msseerschmitt A.G. Augsburg




Baugruppe

262.308

Seite 2

Ausgabe: Oktober 1943

Messerschmitt A.G. Augsburg

und macht schadenersatzpflichtlg

Unbefugte Verwendung ist strafbar



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Querruder rechts

Baugruppe

262.308

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht

Orts- | Vorkommen Seite
Nr. in Benennung Untergruppe Orts-Nr
Baugruppe : ’

1 1 Querruder, innen rechts .. ............ ... 262.308-Z7 001 51

2 1 Nasenkasten rechts........... ............... 262.308—001 5/2

3 1 Holm ..... ... ... .. ... .. ... ... .. 262.307-002 5/9
4 1 Flettner rechts. .. .. ...ooovoooreeeoeee .. 262.308—006 5/12

5 1 Querruder, auflen rechts ................ 262.308-Z7 002 71

6 1 Nasenkasten rechts . ......................... 262.308—-011 7/2
7 1 Holm ... .. ... . . ... . . . 262.307-012 7/11.

Ausgabe: Oktober 1043

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.308

Seite 4

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragftiigel rechts

Querruder rechts

Baugruppe

262.308

Seite 5
Orts-Nr. '
Werk- . . oder Be-
stoff | Stlck Benennung Ersatzteil-Nr. Kenn- | merkung
zeichen
— 1 | Querruder, innen rechts, vollstindig ... 262.308-Z2001} 1
mit Orts-Nr. 2-26
— 1 Nasenkasten rechts, vollstindig ... ...... ... 262.308—001 2
mit Orts-Nr. 3-8a
3 1 Rippe 1 .. 262.307-001.001 3
3 1 Rippe 2a ... . .. 262.307-001.002 4
3 1 Rippeda ... . 262.307-001.003 5
- 1 RIPPE B oo e 262.308-001 H 001 6
1 1 Ausgleichgewicht ... ... .. .o il 262.307-001.016 7
1 I Ausgleichgewicht .. ... .. ... ... ... ... . 262.307-001.017 8
I 2 Ausgleichgewicht ...... ... ... ... . i 262.307-001.018 8a
— 1 Holm, vollstidndig ............................ 262.307-002 9
mit Orts-Nr. 10-11
— 1 Lager ... .. .. e 262.307-002 H 001 10
mit Orts-Nr. 11
— i Gelenklager .. ... e BLD 10 DIN 9193 11
— 1 Flettner, vollstindig ... ................ ... 262.308-006 12
mit Orts-Nr. 13-20
1 ! Holm ..o 262.307-006.003 13
1 1 Holm .o 262.307-006.004 14
3 2 Lagerstiick ... oo i e 262.307-006.001 15
3 1 Lagerstitck ... ... . o i 262.307-006.002 16
3 3 Lager .o e 262.307-006.008 . 17
1 3 Zylinderstift ...... ... 4m6 <30 LgN 15204 18
1 1 Ausgleichgewicht ....... ... ... .. ... o L 262.307-006.005 i8a
— 1 Hebel ... ... .. .. .. . 262.308-006 H 001 19
mit Orts-Nr. 20
- 1 Kugellager . ... i R3-17 DINLS8Y 20
1 6 Sechskantschraube ....... . ... ... ... . i M 6«16 DIN 9380 21
1 6 Sechskantmutter ... ... M6 AGGN 14487.2 22
- 1 Hilfsholm ... ... . o i 262.307-007 H 001 23
3 1 RIPPE 2 oot 262.307-007.001 24
3 1 Blech .. .o 262.307-003.007 25
1 6 Senkschraube .......ooiiiiii i M4x15 DIN 63 26

Ausgabe: Oktober 1944

62

Messerschmitt A.G.




Snyoydziesiauapelds JyorwW pun 1eqzesis sl Junpuamiap 313ngequ

Baugruppe

262.308

Seite 6

Messerschmitt A.G.

Oktober 1044

Atsgabe:




Unbefugte Verwendung ist strafbar und rﬁacht schadenersatzpflichtig

Baugruppe

Ersatzteil-Liste Tragﬂugel rechts
262.308
Me 262 Querruder rechts
Seite 7
-Nr.
Weérk- . . Orot;er ! Be-
stoff Stiick Berfennung Ersatzteil-Nr. Kenn- | merkung
zeichen
— 1" | Querruder, auBen rechts, vollstandig . ... 262.308-2002 | 1
mit Orts-Nr. 2-14b :
— 1 | Nasenkasten rechts, vollstandig .............. 262.308-011 2
mit Orts-Nr. 3-10
-— 1 Rippe 1 ..o 262.308-011 H 001 3
1 1 Ausgleichgewicht ... ... ... ... o L 262.307-011.006 4
i 1 Ausgleichgewicht ... ... ... .. ... ... . L. 262.307-011.007 5
1 [ Ausgleichgewicht ...... ... . ... .. ... . ... 262.307-011.008 6
3 1 Nasenrippe 2a. .. ... 262.307-011.003 7
3 1 Nasenrippe 4a........c..oiiiiii ... P 262.307-011.004 8
3 1 RIippe 6 ... . 262.307-011.005 9
1 1 Ausgleichgewicht ... ... . ... .. ... ... ...... 262.307-011.002 10
— 1 | Holm, vollstindig ............................ 262.307-012 11
mit Orts-Nr. 12-13
— 1 Lager ... .. .. 262.307-012 H 001 12
mit Orts-Nr. 13
- 1 Gelenklager...... ... ... i BLD 10 DIN 9193 13
3 1 Endleiste ... . ... . 262.307-015.001 14
3 I Blech ... 262.307-003.007 14a
1 6 Senkschraube ... .. ... .. ... ... ... ... . ... M4x12 JuN 14154 14b
— 1 Bedienstange..................... o oL 15x 160 JulN 87748 15
1 1 Sechskantbolzen ....... .. ... ... ... ... ... ... ... 1048 LgN 141445 16
1 2 Scheibe ... .. ... . 10 LgN 14533.1 17
1 1 Kronenmutter. ...... . .. ... .. .. ... ... ... . ..., M 10 LgN 14488 18
1 ) Sechskantschraube......... ... ... ............. M6x12 LgN 14180 19
1 1 Kronenmutter............. ... .. ... ... ... ..... M6 LgN 14488 20

Ausgabe: Oktober 1044

Messerschmitt A.G.







Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste : Tragfliigel rechts

Me 262 Kraftstoffanlage im Tragfliigel rechts

[

Baugruppe

262.706

Seite 1

Kraftstoffanlage im Tragfliigel

rechts

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Messerschmitt A.G.




Si3yorydziesIauapeyds jyovwl pun Jeqyesis 1s1 Sunpusmiap 93dngaqun

Baugruppe

262.706

Seite 2

Messerschmitt A.G.

Ausgabe: Oktober 1944



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

“Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Kraftstoffanlage im Tragfliigel rechts

Baugruppe

262.706

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht
Orts. | Vorkommen Seite
Nr. in Benennung Untergruppe Orts-Nr
Baugruppe )
1 1 Riickschlagventil ... ... ... ... ......... ... .. 19-1770 A 5/8
2 - Leitungen mit Halterungen .......... .. .. ....

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.706

Seite 4

6 78 910

[Fa B s R

Ausgabe: Oktober 1041

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Baugruppe

| 262.706

Ersatzteil-Liste Tragfliigel rechts

Me 269 | Kraftstoffanlage im Tragfliigel rechts

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Seite 5
. Orts-Nr.
\)\Sfte;fl; Stiick Benennung Ersatzteil-Nr. }23:;_ melralfung
zeichen
- 1 Rohrleitung ........ ... 0. ... .. [ A25x570 BfN 18150.2 1
1 1 Rohrschelle . ... .. . . . 30. HsN 15808.1 2
4 1 Distanzklotz ... ... .. . e 262.705-001.003 3
1 1 Linsenschraube® . ... ... ... . .. . . M 540 DIN8S 4
1 1 Sechskantmutter ... ... ... . i M5 AGGN 14487.2 5
3 1 Doppelstutzen. ... ... .o o i B 25 DIN 7611 6
3 1 Dichtring ... ... e € 38°<44 DIN 7603 7
— 1 Riickschlagventil ............................. 19-1770- A 8
Lieferant: Aerobau, Berlin
3 I Dichtring . ... . C 3844 DIN 7603 9
3 1 Doppelstutzen . ... ... .. ... i B 25 DIN 7611 10
- 1 Rohrleitung A 251030 BIN 181522 ............. 262.706-001.001 11
1 1 Rundschelle. ... ... ... ... . i 130 MeN 15815 12
1 2 Linsenschraube ... ... ... ..... ... ....... | M4x10 DINS5 13
1 2 Sechskantmutter ............................... M4 AGGN 14487.2 14
— 1 Rohrleitung A 25420 BfN 181502 . ... ......... 262.706-001.002 15
3 1 Doppelstutzen............. . . B 25 DIN 7611 16
—- 1 Schlauchleitung ... .. ... o il 253260 RoN 18107.1 17
Ausgabe; Oktober 1944 Messerschmitt A.G.

nn






Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Baugruppe

262.710

Ersatzteil-Liste Tragwerk

Seite 1

Me 262 | Zusatzkraftstoffanlage im Tragwerk

Zusatzkraftstoffanlage

im Tragwerk

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.710

Seite 2

G

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragwerk
Zusatzkraftstoffanlage im Tragwerk

Baugruppe

262.710

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht
Orts- Vorkgmmen Seite
Nr. in Benennung Untergruppe Orts-Nr.
Baugruppe
1 1 Kraftstoffbehalter ... ... ... ... ... ... ... ... 262.710-001 5/1
2 1 Behdlterkopf .......... ... ... ... .. .. 262.710-002 5/
3 1 Nebenbehdlterkopt ... ........ ... ... ... ... ... 262.710—-003 5/7
4 1 Kraftstoffbehdlterpumpe KBP 16 ........ ... ... . 8-4544 K 5/9
T = 305 mm
5 — Befestigungs- und Verbindungsteile -......... ... — 5
6 — Leftungen ......... .. ... ... .. ... ... .. — 5

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.710

Seite 4

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Baugruppe

Tragwerk
)
. 262.710
Me 262 | zusatzkraftstoffanlage im Tragwerk .
Seite 5
Orts-Nr.
Werk- . . oder Be-
stoff Stiick Benennung Ersatzteil-Nr. Kenn- | merkung
zeichen
= 1 Kraftstoftbehilter, vollstandig ................ 262.710-001 1
— 1 Behilterkopt, vollstandig ..................... 262.710—-002 2
6 1 Dichtring ... i i i RaN 18611.1 3
Lieferant: Raspe. Berlin
1 4 Sechskantschraube. ... ..... ... ... . ... ... ... M 6x20 LgN 14179 4
1 4 Sechskantmutter (... . ... ... ... . ... M6 AGGN 14487.2 5
3 1 Manschette ... ... ... . . . . 262.702-006.002 6
— 1 Nebenbehilterkopf, vollstindig .......... .. .. 262.710—003 7
6 1 Dichtring.. ... ... . . o RaN 18611.1
— 1 Kraftstoffbehilterpumpe KBP 16.......... .. 8—4544 K T =305 mm 9
Lieferant: DBU, Berlin
1 4 Stiftschraube ........ ... ... .. . . . M 632 LgN 14158.1 10
1 4 Sechskantmutter ....... ... ... ... .. .. .. ... .. ... .MB6 AGGN 14487.2 11
- 1 BoCK .o 262.710-007 H 003 12
_ 1 BocK ..o 262.710-007 H 004 13
4 4 Fallstiick .. ... 262.710-007.003 14
1 8 Sechskantschraube....... .. ... ... ... ... ... ...... M6:.-40 DIN 9380 15
1 8 Sechskantmutter ....... ... ... .. ... .. .. ... M6 AGGN 14487.2 16
- 1 Spannband ...... .. ... ... . . L 262.710-007 H 001 17
mit Orts-Nr. 18
— 1 BandschloB ... ... ... . .. .. ... . A8 DIN L 601 18
— 1 Spanmband .............. ... .. ... .. ... 262,710-007 H 002 19
mit Orts-Nr. 20
_ 1 BandschloB ... .. ... ... ... . ... ... ... A8 DIN L 601 20
— 1 AbfluBleitung ... ... ... L 262.710-006 H 001 21
3 1 Hohlschraube . ... .. ... .. ... .. ... ... ... ... B 10 DIN 7623 22
1 1 RoONr 262.710-006.002 23
3 1 Rohrkriimmer ... ... .. ... .. 262.710-006.001 24
3 1 Schlauchmuffe ... ... . ... .. .. .. ... . ... 15«63 CoN 18110.20 25
1 4 Band ......... . ... 5185 LgN 18191 26
— 4 Spanner.......... 5,5 LgN 18191 27
- 1 Schlauchleitung ........ ... . . 16800 RoN 18107.1 28
3 1 VerschluBschraube . ... o oo oo BM 18.<1,5 DIN 7604 29

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.







Unbefugte Verwendung Ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Betricbsgerdte im Tragfliigel rechts

Baugruppe

- 262.912

Seite 1

rechts

Ausgabe: Oktober 1944

Anderungsstand siehe letztes Blatt
dieser Baugruppe

Betricbsgerite im Tragfliigel

Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.912

Seite 2

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ausgabe: Oktober 1944 Messerschmitt A.G.



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Baugruppe

262.912

Ersatzteil-Liste Tragfliigel rechts |

Me 262 Betricbsgerdte im Tragfliigel rechts

Seite 3
Untergruppen-Ubersicht
Orts- Vork(?mmen B Seite
NI in enennung Untergruppe Orts-Nr.
Baugruppe
1 — Leitungen .. ... .. ... ... ... . ... .. ... ... ... — 5
2 — Befestigungsteile ............. ... ... ... ... ... — 5

Ausgabe: Oktober 1944 Messerschmitt A.G.




Baugruppe

262.912

Seite 4

Ausgabe: Oktober 1944

Messerschmitt A.G.

Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig



Unbefugte Verwendung ist strafbar und macht schadenersatzpflichtig

Ersatzteil-Liste

Me 262

Tragfliigel rechts

Betricbsgerite im Tragfliigel rechts

Baugruppe

262.912

Seite 5
Orts-Nr,
\erflf(_ Stiick Benennung Ersatzteil-Nr. 123:;_ me?lft-mg
zeichen
— 1 Trennstelle ....... ... i 262,912-003 H 001 1
mit Orts-Nr. 2-Hc 12
3 4 Flanschdoppelstutzen ........................... 4 DIN 7616 2
3 1 Flanschdoppelstutzen ................... ... ... .. 4 DIN 7616 Hn 41
3 1 Flanschdoppelstutzen .. ... ......... ......... 6 DIN 7616 Hc 11
3 1 Flanschdoppelstutzen ...t 6 DIN 7616 Hc 12
1 2 Linsenschraube .......... ... . .coiaiiiiai M4.<10 DINS85 3
1 2 Sechskantmutter ......... ... oo i M4 AGGN 14487.2 4
- 1 Rohrleitung A 4:<1400 BfN 18150.1
fiir Gasdruck ht. To.o.oooivi it 262.912-001.001 5
~ 1 Rohrleitung A 4 <1400 BfN 18150.1
fitr Einspritzdruck . ovvevnee e 262.912-001.002 6
1 Rohrleitung A 4.<1500 BfN 18150.1
fiir Gasdruck V. V. oooeivineee o, 262.912-001.003 7
t Rohrleitung B 41500 BN 18150.1 «
fiir Schmierstoffdruck ....... .. .. ...t 262.912-001.004 8
4 1 Unterlage.................... I 262.911-014.001 9
— 2 Rundschelle. . ... o i i 1 x18 MeN 13815.1 10
6 2 Schutzstreifen .. ... ... ..o 13:x70 LWKN 18195.1 11
1 2 Linsenschraube ... ... .o M42<10 DINS85 12
1 2 Linsenschraube ........ .. ... . . ... . . M4:<25 DINS8S 13
1 4 Sechskantmutter ......... ... R M4 AGGN 14487.2 14
4 1 UNEEEIAZE . . ottt et e ’ 262.911-014.001 15
3 1 Rundschelle. ... 1x22 MeN 15815 16
1 1 Linsenschraube .. ......ooeenniiii M4:10 DINSS 17
1 1 Linsenschraube ........... ... . i M4:<25 DINSS 18
1 2 Sechskantmutter ......... ... .. i M4 AGGN 14487.2 19
3 4 Doppelstutzen. ....... ... i B4 DIN 7611 20
- 1 Schlauchleitung fiir Gasdruck ht. T. ............. 4x620 RoN 18106.4 21
— 1 Schlauchleitung fiir Einspritzdruck .............. 4x620  RoN 18106.4 22
- 1 Schlauchleitung fiir Gasdruck v. V... ... ... ... ... 4620 RoN 18106.4 23
— 1 Schlauchleitung fiir Schmierstoffdruck ........... 4x620 RoN 18106.4 24
Leitungen vor dem Holm
siche Oldruckanlage im Tragfligel rechts

Ausgabe: Oktober 1044

Messerschmitt A.G.









